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1. Dos líquidos inmiscibles de espesores a y b se encuentran entre dos placas paralelas. La placa superior se mueve a velocidad U y la inferior se encuentra quieta.

a)(15%) Explicitar el modelo simplificado y las expresiones matemáticas que le permitirían hallar el perfil de velocidades en cada fluido considerando que ambos fluidos se mueven en régimen laminar y que se comportan como fluidos newtonianos. Datos: 1,2,a, b, U
b)(5%) Halle el perfil de esfuerzos de corte en ambos fluidos
c)(15%) ¿Cómo se modificarían los puntos a) y b) si el fluido “2” es no newtoniano de tipo pseudoplástico?
2. En el sistema de la figura, el componente A (en cantidad estequiométrica) se calienta desde 25 a 150ºC mediante un intercambiador de doble tubo con aceite en contracorriente. El aceite entra a 300ºC y sale a 200ºC. A la salida del intercambiador, la corriente que contiene A puro, se mezcla con otra, de 3kmol/min, que contiene B puro  a 130ºC. La mezcla entra al reactor donde ocurre la reacción:

2 A + B → C, con una conversión de B del 60%. El calor desprendido en la reacción es de 280kcal/kmol de B que reacciona a la temperatura de entrada al reactor. Calcular:

a)  (15%) Área de intercambio necesaria en el intercambiador y el caudal molar de aceite.

b)  (10%) El caudal molar de cada componente y la temperatura de los productos a la salida del reactor, si este no intercambia calor con el medio.

CPA= CPB= CPC= 1 kcal/kmol ºC            CPAceite= 3 kcal/kmol.ºC          Uinter= 0.25 kcal/min.ºC.m2
[image: image1.emf]
3. Se esta descomponiendo la sustancia A sobre un catalizador sólido sobre el que ocurre la siguiente reacción:

2A (g) ( 4B (g)
En cierta zona del equipo, en donde la presión total es 1atm y la temperatura es 200°C, el análisis del gas muestra una fracción molar de 0.33 de A, 0.67 de B. La transferencia de masa entre la corriente fluida que se mueve en convección forzada y la superficie catalítica se puede modelar como una difusión simple a través de una película gaseosa estanca de 1mm de espesor. Suponiendo que el proceso se encuentra controlado por la difusión, calcular:

a) (15%) el perfil de concentraciones en la capa estanca gaseosa. Indique claramente las simplificaciones asumidas.

b) (10%) el flujo molar de A que se descompome sobre la superficie del catalizador.

c) (15%) Cómo se modificarían los resultados anteriores si el proceso estuviera controlado por la reacción química con cinética (-rA)=k”.yA
DA/B = 2,3.10-5m2/s
